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Você tem acesso à internet em sua residência?
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Quais aparelhos você possui para acessar a internet em sua resi-
dência? (pode marcar mais de uma alternativa)
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Como você avalia a conectividade à internet na sua residência?
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Como você avalia o seu domínio de ferramentas digitais para a rea-
lização do trabalho remoto?
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DOCENTES - Como você avalia o seu domínio de ferramen-
tas digitais para a realização do trabalho remoto?

Bom Ótimo Regular
0

2

4

6

8

10

12

14

12

4
3

 TAEs - Como você avalia o seu domínio de ferramentas 
digitais para a realização do trabalho remoto?SERVIDORES

. Total de 75 Respostas



Bom Ótimo Péssimo Regular Ruim
0

5

10

15

20

25

30

24

5

1

19

6

DOCENTES - Como você avalia o seu domínio de ferramentas digitais para ministrar 
componentes de forma remota? 
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Você já realizou alguma capacitação para a Educação a Dis-
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DOCENTES -  Você já realizou alguma capacitação para a Educação a 
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Você já fez uso do MOODLE, ambiente virtual de aprendizagem 
oficial do IFRS?

Não Sim
0

2

4

6

8

10

12

14

16

5

14

TAEs - Você já fez uso do MOODLE, ambiente virtual de apren-
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DOCENTES - Você já fez uso do MOODLE, ambiente virtual de 
aprendizagem oficial do IFRS?
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Em sua residência, você possui um local adequado para trabalho? 
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TAEs - Em sua residência, você possui um local adequado para 
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DOCENTES - Em sua residência, você possui um local adequado 
para trabalho? 
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Não sei opinar

Tenho facilidade

Tenho muita dificuldade

Tenho muita facilidade

Tenho pouca dificuldade
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Como você avalia a sua dificuldade para a realização de trabalho remo-
to?
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DOCENTES - Como você avalia a sua dificuldade para a realização de trabalho 
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TAEs - Como você avalia a sua dificuldade para a realização de trabalho remo-
to?
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Nesse período de quarentena, você tem sido responsável pelo cuidado de 
algum familiar? (filhos, pais, idosos, etc)
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Você pertence a algum grupo de risco para a COVID-19? (hipertensos, 
pessoas com problemas respiratórios, asmáticos, pessoas com proble-
mas cardiovasculares, insuficiência renal, diabéticos, gestantes, puér-

peras, pessoas com mais de 60 anos)
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 Em sua residência, você convive com alguém que pertença ao grupo 
de risco para a COVID-19? (hipertensos, pessoas com problemas 

respiratórios, asmáticos, pessoas com problemas cardiovasculares, 
insuficiência renal, diabéticos, gestantes, puérperas, pessoa
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Na sua avaliação, as atividades letivas no IFRS deveriam 
continuar ocorrendo utilizando ferramentas digitais de en-

sino a distância?
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DOCENTES - Na sua avaliação, as atividades letivas no IFRS deveriam 
continuar ocorrendo utilizando ferramentas digitais de ensino a dis-
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Na sua avaliação, as ferramentas digitais de ensino a distância 
poderiam auxiliar na recuperação dos conteúdos quando as au-

las presenciais retornarem?
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TAEs - Na sua avaliação, as ferramentas digitais de ensino a distância 
poderiam auxiliar na recuperação dos conteúdos quando as aulas 

presenciais retornarem?
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DOCENTES - Na sua avaliação, as ferramentas digitais de ensino a dis-
tância poderiam auxiliar na recuperação dos conteúdos quando as au-

las presenciais retornarem?
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Contagem de Como você avalia a sua experiência com o 
trabalho remoto nesse período?
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ESTUDANTES
. Total de 1020 Respostas

OBS: Atualmente, o campus 
Caxias do Sul possui 1.611 
alunos regularmente 
matriculados.
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Nesse período de pandemia pela COVID-19, você tem praticado o isolamento 
social?



ESTUDANTES
. Total de 1020 Respostas
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Você tem acesso à internet em sua residência?
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Como você avalia a qualidade da conectividade à internet em sua residência?
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. Total de 1020 Respostas
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Caso tenha acesso à  internet, que tipo de conexão você possui?



ESTUDANTES
. Total de 1020 Respostas
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Quais aparelhos você possui para acessar a internet em sua residência? (pode 
marcar mais de uma alternativa)
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Você  em algum momento na sua vida escolar teve contato com ferramentas de educação a 
distância?
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Caso já tenha tido contato com ferramentas de educação a distância, como avalia esta experiência?



ESTUDANTES
. Total de 1020 Respostas
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Como você avalia o seu conhecimento de ferramentas digitais para a educação a distância?
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. Total de 1020 Respostas
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Você já fez uso do MOODLE, ambiente virtual de aprendizagem utilizado no 
IFRS?
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Em sua residência, você possui um local adequado para estudo? 
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Como você avalia a sua autonomia para o aprendizado de forma remota, realizando estudos em casa?
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Nesse período de quarentena, você tem sido responsável pelo cuidado de algum 
familiar? (filhos, pais, idosos, etc)
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Você pertence a algum grupo de risco para a COVID-19? (hipertensos, pessoas com problemas 
respiratórios, asmáticos, pessoas com problemas cardiovasculares, insuficiência renal, diabéticos, 

gestantes, puérperas, pessoas com mais de 60 anos)
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Em sua residência, você convive com alguém que pertença ao grupo de risco 
para a COVID-19? (hipertensos, pessoas com problemas respiratórios, as-
máticos, pessoas com problemas cardiovasculares, insuficiência renal, dia-

béticos, gestantes, puérpe
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Na sua opinião, as aulas deveriam continuar ocorrendo no IFRS utilizando 
ferramentas digitais de ensino a distância?
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Na sua opinião, as ferramentas digitais de ensino a distância poderiam auxiliar na recuperação dos con-
teúdos quando as aulas presenciais retornarem?



ESTUDANTES
. Total de 1020 Respostas
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Você tem interesse em receber conteúdos das suas disciplinas de forma remota durante esse período de 
quarentena, em caráter complementar? (atividades que não podem ser computadas como dias letivos ou 

conteúdos ministrados)
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